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SOCIAL

PEDITEL, serviciul care 
„îţi ia durerea” prin telefon
Dacă nu ar funcţiona PEDITEL, sute de 
părinţi cu copii bolnavi ar aglomera came-
rele de gardă ale spitalelor.  Pagina 5

EDUCAŢIE

România, codaşa Europei 
la absolvenţii de facultate
Anul trecut, 43% din populaţia UE era absol-
ventă de învăţământ superior. În rândul ţări-
lor, România este pe ultimul loc.  Pagina 5

SĂNĂTATE

Două mari spitale din Cluj 
intră în modernizare
Ambulatoriile Spitalelor de Pneumoftiziologie 
şi de Boli Infecţioase vor benefi cia de lucrări 
complexe, din fonduri europene.  Pagina 6

CULTURĂ

Clujul a ajuns la Cannes
Documentarul românesc NASTY, despre 
viaţa şi cariera lui Ilie Năstase, a avut o pro-
iecţie specială la Cannes.  Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Spitalul Regional 
şi Centura Metropolitană, 
în linie dreaptă
Lucrările la Spitalul Regional de Urgenţă 
Cluj şi la Centura Metropolitană au înce-
put luna aceasta.  Pagina 3
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O nouă creșă cu 100 de locuri se construiește în Cluj-Napoca
O creşă cu circa 100 de locuri se va con-

trui în cadrul proiectului complex Hub Bor-

hanci. Această creşă modernă va conţine 

11 grupe a câte 9 copii şi va fi  amenajată 

cu 11 săli de dormit şi 6 săli de joacă, des-

făşurată pe 2.409,13 mp.

Primarul Emil Boc a anunţat că în ur-

mătoarele săptămâni vor începe lucrările 

şi la creşa nouă din Borhanci.

„Utilităţile deja au început. Este deja şan-

tierul în derulare pentru pregătirea infras-

tructurii. Drumul cu două benzi, trotuare şi 

piste de biciclete, inclusiv o bandă pentru a 

putea lăsa copiii la şcoală va fi  pregătit, pen-

tru a deservi întreg cartierul Borhanci, ast-

fel încât cei care locuiesc şi vor locui aici să 

nu mai fi e nevoiţi să meargă cu copiii în al-

tă parte a oraşului, ajutând astfel şi la des-

congestionarea trafi cului, dar şi la creşterea 

calităţii vieţii. Face parte din strategia noas-

tră de a face prima dată infrastructura şi 

apoi de a dezvolta locuirea de calitate. Am 

acordat autorizaţii de construcţii pentru cei 

care nu aduc trafi c suplimentar aici în Bor-

hanci. Imediat ce se va fi naliza această struc-

tură educaţională şi conectivitatea cu cen-

tura, locuirea poate să meargă mai depar-

te”, a declarat Emil Boc.

Clădirea creşei va avea o formă regulată 

de dreptunghi, cu 7 curţi, 2 interioare şi 5 si-

tuate perimetral şi va fi  desfăşurată pe un 

singur regim de înălţime. În interior vor fi  

amenajate spaţii destinate copiilor, mecanism 

de intrare cu fi ltru, vestiare, izolator, grupuri 

sanitare, bucătărie, spălătorie, spaţii tehnice.

În exterior vor fi  amenajate platforme ca-

rosabile, scări de acces spre curtea interioa-

ră, zonă de joacă, nisipar, precum şi grădini 

pentru studiul naturii cu legume şi fl ori.

Liceu în Borhanci!

Hub-ul educațional din Borhanci a pornit „la drum”
Liceul care se va construi în Borhanci va avea 12 săli de clasă cu o capacitate totală de 360 de elevi, 
birouri, un cabinet medical, dar și o bibliotecă. Tot aici se va construi și o sală de sport unde se vor 
putea organiza competiții sportive. Investiția se ridică la 7,3 milioane euro.  Pagina 2

Așa va arăta viitorul liceu din Borhanci

https://www.monitorulcj.ro/social/119947-ultima-zi-in-care-poti-dona-35-pentru-peditel-daca-nu-ar-functiona-peditel-sute-de-parinti-cu-copii-bolnavi-ar-aglomera-camerele-de-garda-ale-spitalelor
https://www.monitorulcj.ro/sanatate/119962-continua-investitiile-in-sanatate-la-cluj-alin-tise-presedintele-cj-cluj
https://www.monitorulcj.ro/actualitate/119944-catelus-salvat-dupa-8-ore-dintr-o-vizuina-de-vulpe-in-cluj-a-ajutat-max-un-caine-care-a-cautat-victime-la-cutremurul-din-turcia
https://www.monitorulcj.ro/administratie/119955-doua-mari-proiecte-ale-clujului-spitalul-regional-de-urgenta-si-centura-metropolitana-in-linie-dreapta-lucrarile-au-inceput-cum-vor-arata-la-finalizare-foto
https://www.monitorulcj.ro/administratie/119951-au-inceput-lucrarile-la-liceul-din-borhanci-emil-boc
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